

Начгенштаба РФ раскрыл правду о готовящемся ударе по НАТО

Автор: А.Сорокин

28.05.2012 22:12 - Обновлено 02.04.2013 20:39

В Генеральном штабе армии РФ не исключают, что в ближайшем будущем России придётся использовать военную силу против НАТО. Как отметили представители военного руководства страны, в том случае, если отношения между Россией и НАТО обострятся, не исключено, что российская сторона упреждающе уничтожит НАТОвскую систему ПРО, размещённую в Европе. Глава Генштаба РФ генерал Николай Макаров сообщил, что для уничтожения инфраструктуры европейской ПРО Россия может использовать ракетные комплексы "Искандер", предварительно развёрнутые в Калининградской области.

Кроме этого, как сообщил Макаров, Россия приступила к разработке нового вида вооружений, позволяющего выводить элементы ПРО противника из строя без их физического уничтожения.